
ที่  อย ๗๙๙๐๒/ ว                                         ที่ทำกกกรองค์กกกรบรหหกรส่ววนตำำกบลปกกกรกน
      ๙๙  หมูวที่ ๙ ตำ.ปกกกรกน  อยุธยก  ๑๓๐๐๐

                      
เรื่อง   แจ้งกกรชำกระภกษีีบำกรุงทอ้งที่  ประจำกปพ.  พ.ศ. ๒๕๖๒
เรียน   
ส่ห่งที่ส่วงมกดว้ย   ๑. เอกส่กรประชกส่ัมพันธกค์ำกแนะนำกในกกรชำกระภกษีี  จำกนวน     ๑    ฉบับ
                    2. จดหมกยขวกว จำกนวน     ๑    ฉบับ

ตำกมที่ทวกนได้ยื่นแบบ ภ.บ.ท.๕  เพื่อชำกระภกษีีบำกรุงท้องที่  ตำกมลำกดับที่ ............ หมูวที่ ..........
ตำำกบลปกกกรกน  อำกเภอพระนค์รศรอียุธยก  จงัหวัดพระนค์รศรีอยุธยก จำกนวนเงหน .......................... บกท น้ัน

บัดน้ีถึงกำกหนดเวลกชำกระภกษีีประจำกปพ. พ.ศ. ๒๕๖๒  แล้ว ตำั้งแตำววันที่  ๑ มกรกค์ม ๒๕๖๒  - 
๓๐ เมษีกยน  ๒๕๖๒ ขอให้ทวกนตำหดตำวอชำกระภกษีี ไดท้ี่งกนจดัเกบบรกยได้  กองค์ลัง  องค์กกกรบรหหกรส่ววนตำำกบล
ปกกกรกน  ถ้กหกกทวกนไมวชำกระภกษีีภกยในกำกหนดจะตำ้องเส่ียเงหนเพห่ม  ร้อยละสองต่อเดือน  ของจำกนวนเงหนที่
ตำอ้งเส่ียภกษีีบำกรุงท้องที่  ตำกมมกตำรก  ๔๕ (๔) แหวงพระรกชบัญญัตำหภกษีีบำกรงุท้องที่  พ.ศ. ๒๕๐๘                
ผู้ที่อยูวตำวกงจงัหวัด หรอื ผู้ที่ไมวส่ะดวกมกชำกระภกษีีดว้ยตำนเอง  ให้ชำกระเงหนผวกนทกงไปรษีณียียกธนกณียัตำห              
โดยส่ั่งจวกยในนกม “องค์กกกรบรหหกรส่ววนตำำกบลปกกกรกน”  พร้อมแนบซองเปลวกและจวกหน้กซองถึงตำัวทวกนเอง  
ตำหดแส่ตำมป   ๓  บกท  จดัส่วงมกที่องค์กกกรบรหหกรส่ววนตำำกบลปกกกรกน  ๙๙ หมูว ๙ ตำ.ปกกกรกน                     
อ.พระนค์รศรีอยธุยก จ.พระนค์รศรอียุธยก  ๑๓๐๐๐  เพื่อองค์กกกรบรหหกรส่ววนตำำกบลปกกกรกน จะไดจ้ัดส่วงใบ
เส่รบจรับเงหนให้ทวกนตำวอไป

จึงเรียนมกเพื่อโปรดทรกบ และขอขอบพระค์ุณียมก  ณีย  โอกกส่น้ี

   ขอแส่ดงค์วกมนับถือ

                                                             (นกยเส่นวหก    จันทรกสุ่นทร)
                                                      นกยกองค์กกกรบรหหกรส่ววนตำำกบลปกกกรกน

กองค์ลัง
โทรศพัทก   ๐-๓๕๗๐-๕๒๒๒ ตำวอ ๑๓
โทรส่กร    ๐-๓๕๗๐-๕๕๑๔
www.pakkran.go.th

http://www.pakkran.go.th/


ที่  อย ๗๙๙๐๒/ ว                                        ทีท่ำกกกรองค์กกกรบรหหกรส่ววนตำำกบลปกกกรกน
      ๙๙  หมูวที่ ๙ ตำ.ปกกกรกน  อยุธยก  ๑๓๐๐๐

                     ธันวกค์ม  2561
เรื่อง   แจ้งกำกหนดกกรยื่นแบบชำกระภกษีีปยกย  ประจำกปพ.  พ.ศ. ๒๕๖ 2
เรียน   
ส่ห่งที่ส่วงมกดว้ย    ๑. เอกส่กรประชกส่ัมพันธกค์ำกแนะนำกในกกรชำกระภกษีี              จำกนวน    ๑    ฉบับ

๒. แบบแส่ดงรกยกกรภกษีีปยกย  (ภ.ป.๑)  จำกนวน    ๑    ฉบับ
๓. จดหมกยขวกว    จำกนวน    ๑    ฉบับ
เน่ืองด้วยขณียะน้ี  เป็นชววงเวลกกกรชำกระภกษีีปยกย  ประจำกปพ.  พ.ศ.  ๒๕๖ 2  โดยกำกหนด     

ยื่นแบบแส่ดงรกยกกร  (ภ.ป.๑)  ภกยในเดือนมีนกค์ม  ๒๕๖ 2  และชำกระเงหนภกษีี  ภกยใน  ๑๕  วัน            
หลังจกกได้รบัหนังส่ือแจ้งรกยกกรประเมหน  

ในกกรน้ีองค์กกกรบรหหกรส่ววนตำำกบลปกกกรกน  จึงขอแจ้งทวกนซ่ึงเป็นเจ้กของปยกย  มกยื่นแบบ
แส่ดงรกยภกษีีปยกย  (ภ.ป.๑)  เพื่อชำกระภกษีีปยกย  โดยกรอกรกยละเอียดลงในแบบแส่ดงรกยกกร  เพื่อยื่นตำวอ
พนักงกนเจ้กหน้กที่  ณีย  องค์กกกรบรหหกรส่ววนตำำกบลปกกกรกน  ในห้วงเวลกที่กำกหนดดังกลวกวข้กงตำน้  

จึงเรียนมกเพื่อโปรดทรกบและหวังเป็นอยวกงยห่งววกทวกนจะมกชำกระภกษีีปยกยภกยในเวลก         
ที่กำกหนด  

   ขอแส่ดงค์วกมนับถือ

                                                             (นกยเส่นวหก    จันทรกสุ่นทร)
                                                     นกยกองค์กกกรบรหหกรส่ววนตำำกบลปกกกรกน

กองค์ลัง
โทรศพัทก   ๐-๓๕๗๐-๕๒๒๒ ตำวอ ๑๓
โทรส่กร    ๐-๓๕๗๐-๕๕๑๔
www.pakkran.go.th

http://www.pakkran.go.th/


ที่  อย ๗๙๙๐๒/ ว                                                  ที่ทำกกกรองค์กกกรบรหหกรสววนตำำกบลปกกกรกน
        ๙๙  หมูวที่ ๙ ตำ.ปกกกรกน  อยุธยก  ๑๓๐๐๐

                            ธันวกค์ม  ๒๕๖๑

เรือ่ง   แจ้งก ำกหนดกกรยืน่แบบชำำกระภกษีโโีรงเรือนและที่ดหน  ประจำกปี  พ.ศ. ๒๕๖๒

เรยีน   

สห่งที่สวงมกด้วย    ๑. เอกสกรประชำกสัมพันธกค์ำกแนะนำกในกกรชำำกระภกษีโี              จำกนวน    ๑    ฉบับ
๒. จดหมกยขวกว จำกนวน    ๑    ฉบับ

เนือ่งด้วยขณะนี้   เป็นชำววงเวลกกกรชำำกระภกษีโโีรงเรือนและที่ดหน และค์วกธรรมเนียมใบ
อนญุกตำตำวกง ๆ   ประจำกปี  พ.ศ. ๒๕๖๒ โดยมีก ำกหนดดังนี้

(       )  ภกษีโโีรงเรือนและที่ดหน ก ำกหนดยืน่แบบแสดงรกยกกร (ภ.ร.ด.๒) ภกยในเดือน
กุมภกพันธก  ๒๕๖๒  และชำำกระเงหนภกษีโี  ภกยใน  ๓๐  วัน  หลังจกกได้รับหนังสือแจ้งรกยกกรประเมหน

(       )  ค์วกธรรมเนียมใบอนญุกตำให้ประกอบกหจกกรที่เป็นอันตำรกยตำวอสุขภกพ  ยืน่ค์ำกขอ        
ตำวออกยุใบอนุญกตำ พร้อมชำำกระค์วกธรรมเนียมกวอนใบอนญุกตำสห้นอกยุ

(     )  ค์วกธรรมเนยีมใบอนุญกตำให้ใชำ้สถกนทีเ่อกชำนเพ่ือทำกกกร ประกอบ ปรุง มี                    
สะสมอกหกร  ยืน่ค์ำกขอตำวออกยุใบอนญุกตำ  พร้อมชำำกระค์วกธรรมเนยีม  กวอนใบอนญุกตำสห้นอกยุ

จึงขอใหเ้จ้กของทรัพยกสหนซ่ึงมีหน้กที่ยืน่แบบพหมพกแจ้งรกยกกรทรัพยกสหน (แบบ ภ.ร.ด. ๒) 
กรอกรกยละเอียดลงในแบบพหมพกฯ แล้วยื่นตำวอพนักงกนเจก้หนก้ที่  ณ  องค์กกกรบรหหกรสววนตำำกบลปกกกรกน
ภกยในเดือนกุมภกพันธก และเมื่อผู้รับประเมหนได้รับแจ้งรกยกกรประเมหน (แบบ ภ.ร.ด. ๘) แล้ว  ตำ้องไปชำำกระ
ค์วกภกษีโตีำวอพนักงกนเกบ็ภกษีโี  ภกยใน  ๓๐  วนั นับแตำววันถัดจกกวันที่ได้รับแจ้งกกรประเมหน  โดยกกรชำำกระภกษีโี
สกมกรถชำำกระ  ณ  องค์กกกรบรหหกรสววนตำำกบลปกกกรกน  หรือชำำกระโดยกกรสวงธนกณัตำห  ทกงไปรษีโณียกลง
ทะเบียน  หกกผู้มหีน้กที่เสียภกษีโีละเลยไม่ย่ืนแบบแสดงรายการ  มคี์วกมผหดตำ้องระวกงโทษีโปรับไมวเกหน  ๒๐๐  
บกท  ตำกมมกตำรก  ๔๖  แหวงพระรกชำบัญญัตำหภกษีโีโรงเรือนและที่ดหน  หากย่ืนแบบแสดงรายการ                   ไม่
ถูกต้องตามความเปน็จริง  หรือไมบ่ริบูรณ์  มคี์วกมผหดตำ้องระวกงโทษีโจำกค์ุกไมวเกหน  ๖  เดือน  หรอืปรับ          
ไมวเกหน  ๕๐๐  บกท  หรือทั้งจำกทั้งปรับ  ตำกมมกตำรก  ๔๘  แหวงพระรกชำบัญญตัำหภกษีโีโรงเรือนและที่ดหน              
และหากชำาระภาษีเเกินกำาหนด  ๓๐    ว น  น บแต่ว นถ ดจากว นที่เ่ได้ร บแจง้การประเมินใหเ้สียเงหนเพห่ม  ดังอัตำรก
ตำวอไปนี้

๑. ไมวเกหน  ๑  เดือน  เสียเพห่ม  ๒.๕ %
๒. เกหน  ๑  เดือน  แตำวไมวเกหน  ๒  เดือน  เพห่ม  ๕ %

/๓. เกหน  ๒  เดือน  ………



- ๒ -

๓. เกหน  ๒  เดือน  แตำวไมวเกหน  ๓  เดือน  เพห่ม ๗.๕ %
๔. เกหน  ๓  เดือน  แตำวไมวเกหน  ๔  เดือน  เพห่ม  ๑๐ %

ตำกมมกตำรก  ๔๓  แหวงพระรกชำบัญญัตำหภกษีโโีรงเรือนและที่ดหน

จึงเรียนมกเพ่ือโปรดทรกบและหวังเป็นอยวกงยหง่ววกทวกนจะมกชำำกระภกษีโโีรงเรือนและที่ดหน
ภกยในเวลกที่ก ำกหนด  

   ขอแสดงค์วกมนับถือ

                                                                                (นกยเสนวหก    จนัทรกสุนทร)
                                                                    นกยกองค์กกกรบรหหกรสววนตำำกบลปกกกรกน

กองค์ลัง
โทรศัพทก   ๐-๓๕๗๐-๕๒๒๒ ตำวอ ๑๓
โทรสกร    ๐-๓๕๗๐-๕๕๑๔
www.pakkran.go.th

http://www.pakkran.go.th/


ที่  อย ๗๙๙๐๒/ว                                         ที่ทำกกกรองค์กกกรบรหหกรส่ววนตำำกบลปกกกรกน
      ๙๙ หมูวที่ ๙ ตำ.ปกกกรกน  อยธุยก  ๑๓๐๐๐

เรื่อง   ขอค์วกมอนุเค์รกะหกประชกส่ัมพันธกเส่ียงตำกมส่กยกำกหนดกกรยื่นแบบแส่ดงรกยกกรเพื่อชำกระภกษีีและค์วก
ธรรมเนียม  ประจำกปพ.  ๒๕๖๒

เรียน   
ส่ห่งที่ส่วงมกดว้ย    ๑. ประกกศองค์กกกรบรหหกรส่ววนตำำกบลปกกกรกน  จำกนวน  ๑  ชุด

๒. หนังส่ือประชกส่ัมพันธก จำกนวน  ๑  ชุด

ดว้ยองค์กกกรบรหหกรส่ววนตำำกบลปกกกรกน    จะดำกเนหนกกรจัดเกบบภกษีีโรงเรือนและที่ดหน        
ภกษีีบำกรุงท้องที่ ภกษีีปยกย  ค์วกธรรมเนียมใบอนุญกตำส่ะส่มอกหกรและอันตำรกยตำวอสุ่ขภกพ  ประจำกปพ.  ๒๕๖๒ ดงั
น้ันจึงขอค์วกมรววมมือจกกทวกนให้ทำกกกรประชกส่ัมพนัธกเส่ียงตำกมส่กยกำกหนดกกรยื่นแบบแส่ดงรกยกกรเพื่อชำกระ
ภกษีีและค์วกธรรมเนียม ประจำกปพ. ๒๕๖๒  รกยละเอียดตำกมประกกศและหนังส่ือประชกส่ัมพันธกที่แนบมกพร้อม
หนังส่ือน้ี

จึงเรียนมกเพื่อโปรดทรกบ

 ขอแส่ดงค์วกมนับถือ

                                                           (นกยเส่นวหก    จันทรกสุ่นทร)
                                                    นกยกองค์กกกรบรหหกรส่ววนตำำกบลปกกกรกน

กองค์ลัง
โทรศพัทก   ๐-๓๕๗๐-๕๒๒๒ ตำวอ ๑๓
โทรส่กร    ๐-๓๕๗๐-๕๕๑๔



ที่  อย ๗๙๙๐๒/ว                                         ที่ทำกกกรองค์กกกรบรหหกรส่ววนตำำกบลปกกกรกน
      ๙๙ หมูวที่ ๙ ตำ.ปกกกรกน  อยธุยก  ๑๓๐๐๐

เรื่อง   ขอค์วกมรววมมือประชกส่ัมพันธกกำกหนดกกรยื่นแบบแส่ดงรกยกกรเพื่อชำกระภกษีีและค์วกธรรมเนียม  
ประจำกปพ.  ๒๕๖๒

เรียน   ผูใ้หญวบ้กนและส่มกชหกส่ภก อบตำ. ปกกกรกน  ทุกหมูว
ส่ห่งที่ส่วงมกดว้ย    ๑. ประกกศองค์กกกรบรหหกรส่ววนตำำกบลปกกกรกน  จำกนวน  ๑  ชุด

๒. หนังส่ือประชกส่ัมพันธก จำกนวน  ๑  ชุด

ดว้ยองค์กกกรบรหหกรส่ววนตำำกบลปกกกรกน    จะดำกเนหนกกรจัดเกบบภกษีีโรงเรือนและที่ดหน        
ภกษีีบำกรุงท้องที่ ภกษีีปยกย  ค์วกธรรมเนียมใบอนุญกตำส่ะส่มอกหกรและอันตำรกยตำวอสุ่ขภกพ  ประจำกปพ.  ๒๕๖๒ ดงั
น้ันจึงขอค์วกมรววมมือจกกทวกนให้ทำกกกรประชกส่ัมพนัธกกำกหนดกกรยื่นแบบแส่ดงรกยกกรเพื่อชำกระภกษีีและค์วก
ธรรมเนียม ประจำกปพ. ๒๕๖๒  รกยละเอียดตำกมประกกศทีแ่นบมกพร้อมหนังส่ือน้ี

จึงเรียนมกเพื่อโปรดทรกบ

 ขอแส่ดงค์วกมนับถือ

                                                           (นกยเส่นวหก    จันทรกสุ่นทร)
                                                   นกยกองค์กกกรบรหหกรส่ววนตำำกบลปกกกรกน

กองค์ลัง
โทรศพัทก   ๐-๓๕๗๐-๕๒๒๒ ตำวอ ๑๓
โทรส่กร    ๐-๓๕๗๐-๕๕๑๔



     

ประกกศองค์กกกรบรหหกรส่ววนตำำกบลปกกกรกน
เรื่อง  ประชกส่ัมพนัธกกำกหนดกกรยื่นแบบแส่ดงรกยกกรเพื่อชำกระภกษีีและค์วกธรรมเนียม  ประจำกปพ.  ๒๕๖๒

-------------------------------------------
องค์กกกรบรหหกรส่ววนตำำกบลปกกกรกน ขอประชกส่ัมพันธกกำกหนดกกรยื่นแบบแส่ดงรกยกกรเพื่อ

ชำกระภกษีี ประจำกปพ.  ๒๕๖๒  ให้ทรกบโดยทัว่กันววก  ส่กมกรถยื่นแบบแส่ดงรกยกกรเพื่อชำกระภกษีีโรงเรือนและ
ที่ดหน ภกษีีปยกย ภกษีีบำกรุงทอ้งที่  ค์วกธรรมเนียมค์วบค์ุมส่ถกนที่จำกหนวกยและส่ถกนที่ส่ะส่มอกหกรและค์วก
ธรรมเนียมกกรประกอบกหจกกรที่เป็นอันตำรกยตำวอสุ่ขภกพ ณีย งกนจดัเกบบรกยได้ ส่ววนกกรค์ลัง องค์กกกรบรหหกร
ส่ววนตำำกบลปกกกรกน  ตำำกบลปกกกรกน  อำกเภอพระนค์รศรีอยธุยก  จังหวดัพระนค์รศรอียุธยก ดังน้ัน จงึขอให้ผู้
มีหน้กทีช่ำกระภกษีีดังกลวกวไปยื่นแบบแส่ดงรกยกกรเพื่อชำกระภกษีี ประจำกปพ. ๒๕๖๒ ภกยในกำกหนดเวลก  ดังน้ี

๑. ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน หมายถึง ภาษีท่ีจัดเก็บจากโรงเรือนหรือสิ่งปลูกสร้างอย่างอื่นๆ
กับท่ีดินซึ่งใช้ต่อเน่ืองกับโรงเรือนหรือสิ่งปลูกสร้างน้ัน

    (๑.) ยื่นแบบแส่ดงรกยกกร เพื่อเส่ียภกษีีโรงเรือน (ภ.ร.ด.๒) ประจำกปพ. พ.ศ. ๒๕๖๒  
            ภายในเดือนมกราคม - เดือนกุมภาพันธ์ ๒๕๖๒  (ไมวยื่นแบบตำกมกำกหนดเวลก     
            เส่ียเบ้ียปรับร้อยละ ๑๐  ของค์วกภกษีี)
   (๒.) ชำกระภกษีีภกยในกำกหนด  ๓๐  วนั  นับแตำววันที่ไดร้ับแจ้งกกรประเมหน
   (๓.) ไมวชำกระภกษีีภกยในกำกหนด  เส่ียเงหนเพห่ม  ดังน้ี
          - ถ้กชำกระไมวเกหน ๑ เดือน นับแตำววันพ้นกำกหนดเวลกให้เพห่มร้อยละ ๒.๕ ของค์วกภกษีี  
             ที่ค์้กงชำกระ
          - ถ้กเกหน ๑ เดือน แตำวไมวเกหน ๒ เดือน ให้เพห่มร้อยละ ๕ ของค์วกภกษีีที่ค์้กงชำกระ
          - ถ้กเกหน ๒ เดือน แตำวไมวเกหน ๓ เดือน ให้เพห่มร้อยละ ๗.๕ ของค์วกภกษีีที่ค์้กงชำกระ
          - ถ้กเกหน ๓ เดือนข้ึนไป ให้เพห่มร้อยละ ๑๐ ของค์วกภกษีีที่ค์้กงชำกระ
๒. ภาษีบำารงุท้องท่ี  หมายถึง  ภาษีท่ีจัดเก็บจากเจ้าของท่ีดิน ตามราคาปานกลางท่ีดิน

และตามบัญชีอัตราภาษีบำารุงท้องท่ี
     (๑.) ยื่นแบบแส่ดงรกยกกร (ภ.บ.ท.๕) ภกยใน  ๓๐  วนั นับแตำววันที่ได้รบักรรมส่หทธห์        
           (ไมวยื่นแบบตำกมกำกหนดตำอ้งเส่ียเบ้ียปรับร้อยละ  ๑๐ ของค์วกภกษีี) โดยเอกส่กรที่ใช้

ค์ือ ส่ำกเนกโฉนดที่ดหน และส่ำกเนกบัตำรประชกชนของเจ้กของที่ดหน  อยวกงละ  ๑  ฉบับ
    (๒.) ชำกระภกษีี ปพ. พ.ศ. ๒๕๖๒  (ภายในเดือนมกราคม - เดือนเมษายน ๒๕๖๒)
    (๓.) ไมวชำกระภกษีีภกยในกำกหนดเส่ียเงหนเพห่มร้อยละ ๒ ตำวอเดือนของค์วกภกษีี

๓. ภกษีีปยกย /.................



- ๒ -

๓. ภาษีป้าย  หมายถึง  ป้ายแสดงช่ือ  ยี่ห้อ  หรือเครื่องหมายท่ีใช้ในการประกอบการค้า 
หรือประกอบกิจการอื่น เพ่ือหารายได้หรือโฆษณาการค้าหรือกิจการอื่น เพ่ือหารายได้ ไม่วา่จะได้แสดงหรือ
โฆษณาไว้ท่ีวัตถใุด ๆ ดว้ยอักษร ภาพ หรือเครื่องหมายท่ีเขียน แกะสลัก จารึก หรือทำาให้ปรากฏด้วยวธีิอื่น
                               (๑.) ยื่นแบบแส่ดงรกยกกร (ภ.ป.๑) ประจำกปพ. พ.ศ. ๒๕๖๒ ภกยในเดือนมกรกค์ม     
ถึงเดือนมีนกค์ม ๒๕๖๒ (ไมวยื่นแบบตำกมกำกหนดตำ้องเส่ียเบ้ียปรับ ร้อยละ ๑๐ ของค์วกภกษีี)
                              (๒.) ชำกระภกษีีภกยใน  ๑๕ วัน นับแตำววันที่ไดร้ับแจ้งกกรประเมหน
                              (๓.) ไมวชำกระภกษีีภกยในกำกหนดเส่ียเงหนเพห่มร้อยละ ๒ ตำวอเดือน 
                                      ของจำกนวนเงหนที่ตำ้องเส่ียภกษีี

๔. ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตประกอบกิจการท่ีเป็นอันตรายต่อสุขภาพ ซึ่งเป็นกิจการท่ีต้อง
มีการควบคุม

     (๑.) ผู้ประกอบกกรส่กมกรถขออนุญกตำประกอบกหจกกร ได้ภกยใน ๓๐ วัน นับแตำววันที่
            ประกอบกหจกกร
    (๒.) กรณียีใบอนุญกตำหมดอกยุ หรือใกล้หมดอกยุ ส่กมกรถขอตำวออกยุได้ภกยใน ๓๐ วัน  
            นับแตำววันหมดอกยรุับใบอนุญกตำประกอบกหจกกร
อน่ึงเพื่อค์วกมส่ะดวกรวดเรบว โปรดนำกใบเส่รบจรบัเงหนของปพ.เกวก  ไปแส่ดงดว้ย รกยละเอียด

ตำหดตำวอส่อบถกมได้ที่งกนจดัเกบบรกยได้  ส่ววนกกรค์ลัง  องค์กกกรบรหหกรส่ววนตำำกบลปกกกรกน  ในวันและเวลก
รกชกกรหรอืตำหดตำวอส่อบถกมทกงโทรศัพทก หมกยเลข ๐-๓๕๗๐-๕๒๒๒ ตำวอ ๑๓ ทั้งน้ีตำั้งแตำวบัดน้ีเป็นตำ้นไป

จึงประกกศมกให้ทรกบโดยทั่วกัน

ประกกศ  ณีย  วันที่          ธนัวกค์ม พ.ศ. ๒๕๖๑

                                                         (นกยเส่นวหก    จันทรกสุ่นทร)
                                                 นกยกองค์กกกรบรหหกรส่ววนตำำกบลปกกกรกน



ประชาสมัพันธ์
การจัดเก็บภาษีขององค์การบริหารส่วนตำาบลปากกราน

ประจำาป    ๒๕๖๒
------------------------------------------------

ให้ผู้ที่มีทรัพยกส่หน  ประเภท  ที่ดหน โรงเรือน และปยกย ตำหดตำวอยื่นแบบและชำกระภกษีี ไดท้ี่       
งกนจัดเกบบรกยได ้ ส่ววนกกรค์ลัง  องค์กกกรบรหหกรส่ววนตำำกบลปกกกรกน ไดต้ำกมวนัและเวลกดังน้ี

๑. ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน  ผู้ที่ประกอบกกรค์้ก  เลี้ยงส่ัตำวก ประกอบกกรพกณียหชยกหรือ          
มีทรัพยกส่หนที่เข้กขวกยตำ้องชำกระภกษีีโรงเรือนและที่ดหน  ตำหดตำวอยื่นแบบชำกระภกษีีได้  ตำัง้แตำวเดือนมกรกค์ม          
ถึงเดือนกุมภกพนัธก ๒๕๖๒ ในวนัและเวลกรกชกกร  หกกเกหนกำกหนดตำ้องเส่ียค์วกปรับตำกมกฎหมกย

๒. ภาษีบำารงุท้องท่ี  ผู้ที่เป็นเจ้กของที่ดหน ตำหดตำวอชำกระภกษีีบำกรุงท้องที่ ไดต้ำั้งแตำวเดือนมกรกค์ม
ถึงเดือนเมษีกยน ๒๕๖๒ ในวันและเวลกรกชกกร หกกเกหนกำกหนดตำอ้งเส่ียเบ้ียปรับในอัตำรกรอ้ยละ ๒             
ตำวอเดือนของค์วกภกษีี

๓. ภาษีป้าย  ให้เจ้กของปยกยหรือผู้ค์รอบค์รองปยกย ตำหดตำวอยื่นแบบชำกระภกษีีได้ตำัง้แตำว           
เดือนมกรกค์ม ถึงเดือนมีนกค์ม ๒๕๖๒ ในวันและเวลกรกชกกร หกกไมวยื่นแบบภกยในกำกหนด ให้เส่ียเงหนเพห่ม 
๑๐% ของค์วกภกษีี และไมวชำกระภกษีีภกยในกำกหนด ให้เส่ียเงหนเพห่ม ๒% ตำวอเดือน ของค์วกภกษีีปยกย

๔. ใบอนุญาตประกอบกิจการท่ีเป็นอันตรายต่อสุขภาพ  ขอใบอนุญกตำภกยใน  ๓๐  วัน     
นับแตำววันที่ประกอบกหจกกร ส่ำกหรับผู้ที่เค์ยขอใบอนุญกตำแล้ว  ตำหดตำวอขอตำวออกยุใบอนุญกตำไดภ้กยใน  ๑๕  วัน  
นับแตำววันที่ใบอนุญกตำเดหมหมดอกยุ

เพ่ือความสะดวกรวดเร็ว  กรุณานำาใบเสร็จรับเงินของป   ๒๕๖๑  มาตดิต่อด้วย

ตำหดตำวอส่อบถกมรกยละเอียดไดท้ี่  งกนจดัเกบบรกยได้  ส่ววนกกรค์ลัง  องค์กกกรบรหหกรส่ววนตำำกบลปกกกรกน
๙๙ หมูว ๙  ตำำกบลปกกกรกน  อำกเภอพระนค์รศรีอยธุยก จังหวัดพระนค์รศรีอยธุยก

โทรศพัทก   ๐-๓๕๗๐-๕๒๒๒ ตำวอ ๑๓ โทรส่กร    ๐-๓๕๗๐-๕๕๑๔
www.pakkran.go.th



จดหมายข่าว

องค์การบริหารส่วนตำาบลปากกราน

ข่าวประชาสัมพันธ์

เน่ืองด้วยถึงกำาหนดชำาระภาษีประจำาป   2562  ทางองค์การบริหารส่วนตำาบล
ปากกราน  จงึขอเชิญชวนประชาชนตำาบลปากกรานผูู้้มีหน้าท่ี  ท่ีต้องเสียภาษีในเขต
องค์การบริหารส่วนตำาบลปากกรานทุกท่าน  ให้มาชำาระภาษีตามเวลาท่ีกำาหนด  เพ่ือ
ให้การจัดเก็บภาษีของตำาบลปากกรานเป็นไปด้วยความเรียบร้อย

1. โรงเรอืนและท่ีดิน
ให้เจ้าของทรัพย์สินหรือผูู้้รับมอบอำานาจย่ืนแบบแสดงรายการทรัพย์สินเพ่ือ

ชำาระภาษีต่อพนักงานเจ้าหน้าท่ี  ต้ังแต่เดือนมกราคม – กุมภาพันธ์  2562

2. ภาษีบำารุงท้องท่ี 
ให้เจ้าของท่ีดินผูู้้ครอบครองท่ีดินย่ืนแบบแสดงรายการและชำาระภาษีต้ังแต่

เดือนมกราคม – เมษายน  2562 

3. ภาษีป้าย
ให้เจ้าของป้ายหรือผูู้้ครอบครองป้ายท่ีแสดงชื่อหรือย่ีห้อ  เครือ่งหมายในการประกอบ
การค้าหรือกิจการอื่น ๆ เพ่ือการหารายได้ท่ีต้ังอยู่ในเขตองค์การบริหารส่วนตำาบล
ปากกราน  ให้ย่ืนแบบแสดงรายการภาษีป้ายต้ังแต่เดือนมกราคม – มีนาคม 2562

อย่าลืมมาชำาระภาษี
กันเยอะๆ นะคะ

เพ่ือพัฒนาท้องถ่ินของเรา
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